
 

 

 מבדק –כיתה ח 
   חפיפת משולשיםו  משוואת קו ישר

 
 

 בשרטוט גרף של ישר  נתון  .1
  מצאו את משוואת הישר הנתון (העזרו במשבצות) .א
מצאו את נקודות החיתוך של גרף הישר עם   . ב

 הצירים
לישר הנתון  שאינו מקביל רשמו משוואה של ישר   .ג

 y- ועובר בנקודת החיתוך של הישר עם ציר ה
ועובר   x-רשמו משוואה של ישר המקביל לציר ה .ד

 y-בנקודת החיתוך של הישר עם ציר ה

 

 

 

 מצאו את משוואת הישר   .2

𝑦𝑦ומקביל לישר  (4−,5−)העובר בנקודה  .א = 1
2
𝑥𝑥. 

  (2−,2)    -ו  (4,6-)העובר בנקודות:   . ב

,2−� העובר בנקודה  .ג 1
2
𝑥𝑥 ומקביל לישר � = 4 

 .x-לציר הומקביל  (5−,4)העובר בנקודה  .ד

 

 

𝑦𝑦נתון הייצוג אלגברי של ישר:  .3 = −3
4
𝑥𝑥 + 3 

 מצאו את נקודות החיתוך של הישר עם הצירים  .א
 שרטטו את הישר במערכת צירים . ב
 חשבו את השטח שנוצר בין הישר והצירים .ג
 על גרף הישר  נוספותנקודות  2רשמו  .ד
 ישר המקביל לישר הנתון אינו מייצגקבעו איזה מהישרים הבאים  .ה

𝑦𝑦 = −0.75𝑥𝑥 − 4 𝑦𝑦 =
3
4
𝑥𝑥 𝑦𝑦 = −

3
4
𝑥𝑥 + 4 𝑦𝑦 = 5 −

3
4
𝑥𝑥 

 

 

 

 

 



 

 

 

ABCD  ,∢ABDנתון במרובע  .4 = ∢DBC ו- AB = BC 
ABD∆הוכיחו:  .א ≅ ∆CBD   
ADהוכיחו:  .ב = CD 
שווה זווית    CBDלאיזה זווית במשולש   . ג

∢ADB  במשלושABD 
 
 
 
 
 

 .DEC -ו ABCנתונים שני משולשים   .5
 .ADהיא אמצע הצלע  Cנתון:  

∢𝐴𝐴 = 90° 
∢𝐵𝐵 = ∢𝐸𝐸 = 30° 

∢𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸 = 60° 

ABC∆הוכיחו :  ≅ ∆DEC   . 
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